11Iro

HAms: Anekc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.10.2009 13:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.10.2009 16:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111968/answer/111969




YBaxaemniit Anekc! Uto o3Hauvaet "OpicTpoe”, 4To BBl BK/IagbpIBaeTe B 9T0 MoHsATHE? Tak OBITIO BCerma
WJIA Pa3BUJIOCH HEelaBHO? BEICTPO MPOUCXOAUT TOIBKO IIEPBLIM II0JI0BOX aKT UJIK U BCE MOCIIeAYIoLIue
ToXKe? PerynsapHas /i oJioBasl KU3HbL? YTOUHUTE.



